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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

Ðåëå ÄÇÒ-11, ÄÇÒ-11/2, ÄÇÒ-11/3, ÄÇÒ-11/4 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ äèôôåðåíöèàëüíîé 
çàùèòû îäíîé ôàçû ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ.

Ðåëå ÄÇÒ-11/5 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ äèôôåðåíöèàëüíîé çàùèòû ãåíåðàòîðîâ 
ïåðåìåííîãî òîêà.

Ðåëå îáåñïå÷èâàþò òîðìîæåíèå îò îäíîé ãðóïïû èçìåðèòåëüíûõ òðàíñôîðìàòîðîâ 
òîêà (ò.å. èìåþò ïî îäíîé òîðìîçíîé îáìîòêå).

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ÓÕË èëè Î, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ «4» ïî ÃÎÑÒ 15150-69. 
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 20  äî ïëþñ 55°Ñ äëÿ 

èñïîëíåíèÿ ÓÕË4 è îò ìèíóñ 10  äî ïëþñ 55°Ñ äëÿ èñïîëíåíèÿ Î4. 
Ãðóïïà ìåõàíè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ Ì39 ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90, ïðè ýòîì âèáðàöèîííûå 

íàãðóçêè â äèàïàçîíå îò 10 äî 100 Hz  ñ óñêîðåíèåì 0,25 g.
Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè ðåëå IP40,  à êîíòàêòíûõ çàæèìîâ äëÿ   ïðèñîåäèíåíèÿ 

âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ - IP00 ïî ÃÎÑÒ 14255-69.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

ÄÇÒ 11

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Ðåëå òîêà äèôôåðåíöèàëüíûå ñ òîðìîæåíèåì ÄÇÒ-11 ÒÓ 
16-523. 464 -74

Òèï ðåëå Âêëþ÷åííûå îáìîòêè 
Ìàãíèòîäâèæóùàÿ ñèëà 

ñðàáàòûâàíèÿ, À 
Äèàïàçîí òîêîâ 

ñðàáàòûâàíèÿ, À 
Íîìåíêëàòóðíûé 

íîìåð 

ÄÇÒ-11 ðàáî÷àÿ 2,87-12,5  

 ðàáî÷àÿ ïîñëåäîâàòåëüíî ñ 
óðàâíèòåëüíîé 

 

1,45-12,5 

 

20 011 001˜ 

ÄÇÒ-11/2 ðàáî÷àÿ 0,34-2  

 I óðàâíèòåëüíàÿ 2,56-20 20 221 001˜ 

 II  óðàâíèòåëüíàÿ 2,56-20  

ÄÇÒ-11/3 I ðàáî÷àÿ 0,34 -2  

 II  ðàáî÷àÿ 0,62-4 20 311 001˜ 

 III ðàáî÷àÿ 2,56-20  

ÄÇÒ-11/4 I ðàáî÷àÿ 0,34 -2  

 II  ðàáî÷àÿ 0,62-4 20 411 001˜ 

 III ðàáî÷àÿ 2,56-20  

ÄÇÒ-11/5 ðàáî÷àÿ 

100 

0,7 20 511 001˜ 

 
Âìåñòî çíàêà ̃  óêàçàòü:
1 -  äëÿ ïåðåäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ;
2 -  äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ øïèëüêîé;
3 - äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ âèíòîì.

Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ ðåëå ïðè òðåõêðàòíîì òîêå ñðàáàòûâàíèÿ, s 0,04 

Êîýôôèöèåíò íàäåæíîñòè ðåëå, íå ìåíåå:  

– ïðè ïÿòèêðàòíîì  òîêå ñðàáàòûâàíèÿ 1,35 

– ïðè äâóõêðàòíîì òîêå ñðàáàòûâàíèÿ 1,2 

Êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü  êîíòàêòîâ  ïðè íàïðÿæåíèè îò 24 äî 250 V èëè òîêå íå áîëåå 2 À:  

–  â öåïè ïîñòîÿííîãî   òîêà ñ ïîñòîÿííîé âðåìåíè íå áîëåå 0,005 s, W 60 

Êîììóòàöèîííàÿ èçíîñîñòîéêîñòü, öèêëû ÂÎ                  1250 

Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ïî ñïîñîáó ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ:         ïåðåäíåå, çàäíåå (âèíòîì 

èëè øïèëüêîé) 

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, mm,íå áîëåå 179õ218õ190 

Ìàññà, êg, íå áîëåå 3,5 

 
Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ðåëå ïðèâåäåíû íà ðèñóíêå 1,  
ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ  íà ðèñóíêå 2.
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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Êîíñòðóêöèÿ

Ðåëå ñîñòîèò èç èñïîëíèòåëüíîãî îðãàíà ÐÒ-40, ïðîìåæóòî÷íîãî íàñûùàþùåãî òðàíñôîðìàòîðà òîêà, 
ñìîíòèðîâàííûõ íà îáùåì îñíîâàíèè è çàêðûòûõ ïðîçðà÷íûì êîæóõîì.

Ñòðóêòóðà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ 
ÄÇÒ-ÕÕ-Õ4
ÄÇÒ - äèôôåðåíöèàëüíàÿ çàùèòà òðàíñôîðìàòîðîâ;
ÕÕ - óñëîâíûé íîìåð ðàçðàáîòêè (11; 11/2; 11/3; 11/4; 11/5);
Õ4 -  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå (ÓÕË, Î) è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ (4) ïî ÃÎÑÒ 15150-69.  

Ïðè çàêàçå íåîáõîäèìî óêàçàòü: 
- îáîçíà÷åíèå òèïà ðåëå;
- êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ (ÓÕË4 èëè Î4);
- âèä ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ: ïåðåäíåå èëè çàäíåå (âèíòîì èëè øïèëüêîé);
- íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.

Ðèñóíîê 1  Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå 
ðàçìåðû ðåëå cåðèè ÄÇÒ:

à  ïåðåäíåå ïðèñîåäèíåíèå;  á  çàäíåå ïðèñîåäèíåíèå.

Ðèñóíîê 2  Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå ñåðèè ÄÇÒ:
à  ÄÇÒ-11, á  ÄÇÒ-11/2, â  ÄÇÒ-11/3, ã  ÄÇÒ-11/4; ä  ÄÇÒ-11/5.

I ð, I ð1, I ð2, I ð3  ðàáî÷èå òîêè
I óð1, I óð2  óðàâíèòåëüíûå òîêè
I m  òîðìîçíîé òîê


